

一幅绘画作品千里送温情

知名创作者“司氏砸缸”从长春飞到青岛为一位单亲妈妈圆梦

早报5月22日讯 一位创作者用他的画笔,帮网友实现了梦想,也向公众展示了艺术的力量和温暖。近日,知名自媒体创作者“司氏砸缸”为网友王川创作并赠送画作的暖心故事,引起了广泛关注。这位来自长春的创作者,以其1000多万粉丝的影响力,让向上向善的正能量从网络传递到人心。

“司氏砸缸”为网友圆梦

“司氏砸缸”是一名绘画创作者,经常在抖音等平台分享自己的绘画作品。一次偶然的机会,他在评论区看到了王川的留言,得知她因丈夫去世独自带着年幼的女儿在青岛生活的艰难经历。王川的留言打动了“司氏砸缸”,他决定用自己的力量,帮助她实现一个梦想——还原一张一家三口现在的“合照”。

尽管王川与“司氏砸缸”素不相识,但“司氏砸缸”主动联系王川,了解详细情况并开始创作。经过5天的创作,最终,他成功画出了一幅温馨的画面,展现了一家三口幸福的模样。

在创作过程中,“司氏砸缸”根据王川提供的照片,结合自己的创意,用文字画的形式画出了他们一家三口的“合照”。作品中,王川的丈夫的名字被巧妙地融入其中,形成了一幅温馨而独特的画面。

为将这幅作品亲自送到王川手中,“司氏砸缸”从长春飞到青岛。由于地址变更等原因,他一度找不到王川。在多方打听和联系后,他终于和王川取得联系,并将画作交到她手中。

当看到这幅作品时,王川激动得泪流满面,“这幅画对我来说意义重大,不仅圆了我多年的梦,也让我感受到了来自陌生人的关爱。我将珍藏这幅画作,作为人生中的一份宝贵回忆。”王川说。

丈夫去世后她选择坚强

通过这幅作品,“司氏砸缸”与王川也建立了深厚的友谊。他鼓励王川要坚强地挑起生活重担,并愿意为她提供更多的帮助。王川也向“司氏砸缸”表达了感激之情,并表示将努力走出困境,为女儿创造一个更好的生活环境。

王川介绍,她与丈夫管凤鸣相识



“司氏砸缸”(左)向王川赠送为她创作的画。

于青岛,丈夫是一个老实、单纯的人,对王川非常好。然而,幸福的日子并未持续太久,管先生因病不幸离世,留下王川和年幼的女儿相依为命。

面对突如其来的变故,王川并没有倒下,她独自承担起抚养女儿的责任。“有一段时间我心情不好,就天天看我老公的照片。我在‘司氏砸缸’的视频作品下留言,后来他给我打电话说要送我礼物,我去了才发现是他为我画了一幅画。”王川说,这让她感受到了温暖和关爱。她希望通过分享这段经历,能够鼓励更多的人珍惜身边的人和事,勇敢地面对生活的挑战。

王川的故事在网上引起了广泛关注,许多网友表示,她的坚强和乐观令人敬佩,她的经历也让人感动。“面对生活的困境,王川女士选择坚强地面对,这让我们看到了一个普通女性在面对挑战时的勇气和力量。”一位网友说。

平凡创作者以画传情

网友纷纷为“司氏砸缸”的善举点

赞,人们称赞这位创作者的善良和才华,认为他通过画作传递了温暖和正能量。“司氏砸缸”表示,他希望通过自己的画作,能够为社会带来更多的正能量。他相信,艺术有着无限的魅力,能够跨越时间和空间的限制,让人们在忙碌而疲惫的生活中找到安慰。

在采访中,“司氏砸缸”还跟记者分享了另外一个故事,故事的主角是一位名叫兰兰的网友。兰兰来自山东,独自在北京打拼,作为一名出租车司机,她面对生活压力始终保持着乐观的心态。兰兰向“司氏砸缸”透露了她对奶奶的思念。“司氏砸缸”决定以兰兰和奶奶的名字为元素,创作一幅画送给她。

这幅作品完成后,“司氏砸缸”没有提前告诉兰兰,而是在她生日当晚,当她疲惫地回到家时,将这份特别的礼物送到了她的手中。兰兰在看到这幅画时被深深地感动了,她认为这是一种命中注定的巧合,也是她在生日当天收到的最珍贵的礼物。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼
见习记者 于健 摄影报道)

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活

崂山区地表水环境质量持续改善

早报5月22日讯 近日,青岛市财政局下达崂山区2024年度地表水环境质量生态补偿资金预算279万元,统筹用于支持辖区内流域污染防治、水生态保护和修复等工作。

近年来,崂山区地表水环境质量持续改善,国控、省控、市控断面水质达标率保持100%,6处“千吨万人”级水源地优良率全部达到100%,其中2023年6处国控、省控、市控断面全面实现跃升。张村河作为李村河主要支流,成功入选全国美丽河湖典型案例,南九水河入选全省美丽幸福示范河湖名单,崂山湾入选省级美丽海湾优秀案例并获第一名。自实行生态补偿制度以来,崂山区已累计获得水环境生态补偿资金3000余万元。下一步,崂山区将继续贯彻落实上级关于水生态环境保护有关决策部署,坚决打好碧水保卫战,不断提升辖区水环境质量,切实发挥好水生态补偿资金使用效益,为进一步增强人民群众环境获得感、幸福感作出新的贡献。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 殷鹏)

莱西市中医惠工服务活动进基层

早报5月22日讯 “痰湿型肥胖者想减肥、消脂、改善体质,可以将茯苓、荷叶、净山楂、陈皮、绞股蓝等健脾祛湿中药饮片,加适量沸水于养生壶中,泡30分钟,代茶饮用。每日一次,孕妇忌服。”来自莱西市医疗集团中医医院的专家正在为企业职工讲解体质辨识及调理的方法。

这是莱西市总工会提升职工生活品质服务的一个缩影。2023年以来,莱西市总工会结合职工意愿,推出“关爱职工公益伙伴纽带计划”,依托莱西市中医医院专业优势,制定送健康“菜单”,以“职工点菜 工会送餐”形式,深入基层一线开展中医特色讲座、专家现场义诊、推拿康复理疗、中药代茶饮体验、耳穴压丸、传染病防控、八段锦教学等50余次,为职工提供精准、优质、专业化服务。

莱西市总工会将进一步推动服务职工项目创新、机制创新、模式创新,持续孵化工会服务职工基地,不断丰富“关爱职工公益伙伴纽带计划”服务项目,助力职工生活品质提升。

(通讯员 于雪艳 孙国超)